



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BUZĂU

Nr. 8653/CCSSM/22.09.2021

### Comunicat de presă

Având în vedere acțiunile cuprinse în Programul Propriu de Acțiuni pe anul 2021, elaborat în conformitate cu Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii, Inspectoratul Teritorial de Muncă Buzău a desfășurat în perioada 13 - 17 o acțiune de control în contextul “Campaniei de verificare a modului de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor”.

Au fost verificați 17 angajatori care aveau organizate șantiere temporare pe raza județului, constatându-se 21 deficiențe în ceea ce privește respectarea legislației în domeniul securității și sănătății în muncă pentru care au fost dispuse tot atâtea măsuri de remediere a acestora. Pentru deficiențele constatate 16 angajatori au fost sancționați contravențional, astfel inspectorii de muncă au aplicat 1 amendă în valoare de 4000 lei și 20 de avertismente.

Principalele deficiențe constatate au fost:

- neasigurarea echipamentelor de munca fără pericol pentru securitatea și sănătatea lucrătorilor;
- neutilizarea de către lucrători a echipamentului individual de protecție specific activității;
- neefectuarea examenului medical la angajare;
- fișe de instruire individuală în domeniul securității și sănătății în muncă ne desemnate după efectuarea instruirii;
- în fișele de post ale lucrătorilor nu sunt stabilite atribuții și răspunderi ce le revin acestora în domeniul securității și sănătății în muncă.

Inspector Șef

Cecilia Manolescu



Str. Mesteacanului, nr. 43, Buzău  
Tel.: +4 0238 713 047; Fax: +4 0238 426 939  
E-mail: [itmbuzau@itmbuzau.ro](mailto:itmbuzau@itmbuzau.ro)  
[www.itmbuzau.ro](http://www.itmbuzau.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului